



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і  
науки обласних, Київської міської  
державних адміністрацій

Щодо проведення атестаційної експертизи  
навчальних закладів, що проводять  
діяльність у сфері професійно-технічної  
освіти у 2017 році

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 169-р «Про скасування деяких наказів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади» скасовано наказ Міністерства освіти і науки України від 24.12.2003 № 847 «Про затвердження Ліцензійних умов надання освітніх послуг, Порядку здійснення контролю за дотриманням ліцензійних умов надання освітніх послуг, Положення про експертну комісію та порядок проведення ліцензійної експертизи та Типового положення про регіональну експертну раду з питань ліцензування та атестації навчальних закладів».

Відповідно до статті 9 Закону України «Про професійно-технічну освіту» до повноважень Департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій належить проведення атестаційної експертизи професійно-технічних навчальних закладів, підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності та підпорядкування, що провадять діяльність у галузі професійно-технічної освіти.

З огляду на вищевикладене та з метою своєчасного забезпечення випускників 2017 - 2018 н. р. документами про освіту державного зразка, рекомендуємо продовжити здійснення атестаційної експертизи навчальних закладів, що проваджують діяльність у сфері професійно-технічної освіти.

Зокрема, пропонуємо створити при Департаментах (управліннях) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій робочі групи експертів для здійснення атестаційної експертизи та відповідної оцінки

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-517 від 22.09.2017



атестаційних матеріалів ПТНЗ згідно з вимогами Положення про атестацію, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 12.02.1996 № 200 «Про ліцензування, атестацію та акредитацію навчальних закладів» для внесення пропозицій щодо прийняття рішення про визнання (чи не визнання) закладів атестованими.

Висновки робочої групи експертів щодо визнання (чи не визнання) закладів атестованими затверджуються наказом Департаменту (управління) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій та подаються разом із атестаційною справою до Державної освітньої установи «Навчально-методичний центр з питань якості освіти».

Після прийняття проекту Закону України «Про професійну освіту» функції з атестації професійно-технічних навчальних закладів будуть урегульовані підзаконними актами у сфері професійної освіти.

Заступник Міністра



Павло Хобзей